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NOT: Her sorunun doğru yanıtı 10 puandır. Süre 45 dakikadır. BAŞARILAR
image5.png
Sekildeki  kire igine
yerlestirilen en biyik silindirin
yiiksekiigi 8 cm ve hacmi 72n
cmd tir. Kiirenin yangapi kag
cm'dir?
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ABC ikizkenar  dik
liggendir. IACI = 6 brdir
ABC iiggeni [AC]
hipoteniisii etrafinda
360° déndiriilirse
olugan dénel cismin
hacmi ne olur?
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Iginde bir miktar su bulunan 2V 3 cm taban yarigapl
dik silindir seklindeki bardagin igine demirden bir
kiire atiiyor. Kirenin tamamen suya batmastyla su
dizeyi 3 cm yikseliyor. Kirenin yarigap: kag
cm'dir?
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Sekildeki dikdortgenler .y
prizmasinda

o = 60 LN/
eI acm.

1ADI = 3 cm olduguna
gore, IBHI kag cm dir?
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Alani 800m olan bir kiirenin igine yerlestirilen koninin
yuksekligi 18V2 cm ise bu koninin hacmi kag
cm3 tiir?
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(P, ABC) dik pi-
ramidi tabana pa-
ralel bir duzlemle
kesiliyor.

IPA'_ 1

IA'AI ~ 2

(P, A'B'C')
piramidinin
hacmi 2 br? ge-
kildeki kesik
piramidin hacmi
kag br3 tar?
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Sekildeki kesik dik silindirin taban

yarigapi 4 br, IADI= 6 br ve IBCI= 8 br
ise hacml kag 7 brd tir?
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Sekildeki kiipin igine
tabani ABCD ve tepesi
F olan piramit
yerlestiriliyor.

Buna gore,
piramidin hacminin
kilpiin hacmine
oram kagtr?
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$ekildeki daire kesmesi bir dik
koni haline getiriliyor. Dik koninin

yiiksekligi 6¥7 br ise yanal
yiizey alani kag br2 dir?





image4.png
Sekildeki koninin igine kiire
yerlestirilmistir. ~Karenin

merkezi ABG nin agirik
merkezinde ve IABI = 8 br
ise kiirenin yiizey alani
nedir? (x = 3)




